
Z á p i s  
z 3. jednání kontrolního výboru konaného dne 30. 9. 2015 

 

 

Přítomni:  
Mgr. Pavel Kosař, předseda 

Radovan Koutský, člen 

Mgr. Ivana Vodičková, členka 

RNDr. Ing. Bohumil Loula, CSc., člen 

Mgr. Martin Frisch, tajemník  

Omluven: 

Svatopluk Linhart, člen 

 

Jednání kontrolního výboru zahájil pan předseda Mgr. Pavel Kosař v 17:05 hod. přivítáním 

všech přítomných. 

 

 

Program: 

 

1. Plnění úkolů: 

Kontrolnímu výboru ZMČ Praha 22 nebylo uděleno plnění kontrolních úkolů 

Zastupitelstvem MČ Praha 22. 

 

 

2. Na základě doložené dokumentace k návrhu na změnu územního plánu na pozemcích 

parc. č. 1640, 1641/6, 1642/2,1639/1-3 a části pozemku parc. č. 2177, v k. ú. 

Uhříněves a její podstoupení na odbor stavební a územního plánu Magistrátu hl. m. 

Prahy, členové kontrolního výboru zkontrolovali plnění úkolu panem radním ing. 

Petrem Semeniukem.  

 

       U: KV bere na vědomí /4:0:0/ 

 

 

3. Členové kontrolního výboru byli seznámeni s podnětem pana zastupitele ZMČ Praha 

22 Vojtěcha Zelenky ve věci plnění závazku ze strany Skanska Reality a. s. týkající se 

vybudování komunikace v rámci realizace projektu Romance I. Na základě nesplnění 

podmínek ze strany MČ Praha 22 k realizaci investiční akce uvedených v čl. II. písm. 

a) Dohody o porozumění a spolupráci č. TUL57/09/10166/0091 a čl. I. Dodatku č. 1 

k Dohodě o porozumění a spolupráci, zaniká Skanska Reality a. s. závazek na 

vybudování komunikace. Namísto závazku Skanska poskytne MČ Praha 22 finanční 

dar ve výši 6 500 000 Kč, který MČ Praha 22 použije na výstavbu předmětné 

komunikace, jak je nově zakotveno v čl. I. Dodatku č. 2 k Dohodě o porozumění a 

spolupráci. 

 

Na základě výše uvedených skutečností kontrolní výbor ZMČ Praha 22 žádá odbor 

výstavby ÚMČ Praha 22 o odborné stanovisko, případně poskytnutí dalších 

podkladových materiálů, které by zdůvodnily, proč nebylo (není) možné ze strany MČ 

Praha 22 zajistit pravomocné stavební povolení na propojovací komunikaci OS 

Romance I v dohodnutém termínu (do 31. 12. 2013 resp. 31. 12. 2015) a které by 

zároveň doložily, že nesplnění podmínek ze strany MČ Praha 22 bylo důvodem k 

nedodržení závazku ze strany Skanska Reality a. s. k vybudování komunikace.  

 

       U: KV bere na vědomí /4:0:0/ 

 

 



4. Člen kontrolního výboru Radovan Koutský poukázal na možné porušení zákona 

131/2000 Sb. § 51 čl. 3. písm. a) a platného jednacího řádu ZMČ čl. III odst. 7. ze 

strany MČ Praha 22 při projednávání programu 6. zasedání ZMČ Praha 22 

v souvislosti s odmítnutím distribuce podkladových materiálů nezařazených na 

program zasedání všem členům ZMČ Praha 22.  

 

Předseda kontrolního výboru ZMČ Praha 22 Mgr. Pavel Kosař uvedl, že uvedená 

replika pana Koutského jde nad rámec pravomocí KV a členům kontrolního výboru 

nepřísluší o této záležitosti jednat. 

 

 

Na závěr pan předseda vyzval přítomné k diskusi. Jednání bylo ukončeno v 18:10 hod. 

 

 

 

 

 

 

Zapsal: Martin Frisch 

 

Schválil: Mgr. Pavel Kosař, předseda KV:    …………………………………… 

 

Ověřila: Mgr. Ivana Vodičková, členka KV:  …………………………………… 


